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Papn Telinopa

Ecnn dynkums f: U(xp) — R onpepeneHa B HEKOTOPOiA OKPECTHOCTM TOUKM
Xo € R n nmeert B Touke xg Npon3BoAHbIE BCEX MOPsAKOB (TO ecTb f siBnseTcs
BeckoHeuHo anddepeHLpyeMoii B TOUKe Xo (DYHKLMEIR), TO CTENEHHON psf,

o £(K)(x
Z f k(| 0)(x — o)
k=0 ’

HasblBaeTCa psgom Teiinopa ¢pyHkumm f B TOYKe Xp.

TrushinBV.ru Psap Teiinopa 2 mas 2014 r. 2/9



Mycts (M (x) ¥V n € N. 3anuwem pasnoxenue dbyHkumn f no dbopmyne
Teiinopa:
f(x) = Sp(x) + ra(x),

n
(R (x
rae Sn(x) = Z %(x — xp)¥ = MHorounen Teiinopa, r,(x) — ocTaTouHblii
k=0 ’
unex popmynsl Telinopa. 3ameTum, 4T0 Sp(Xx) ABASIETCS HaCTUHHON CyMMON
paga Teinopa dyHkuun f. MNosatomy ans pUKCMPOBAHHOIO X 3KBNBAJIEHTHbI
COOTHOLLEHUS
o0
£ (x
) =3 | o

k!
k=0

& [Sa(x) = f(x) npn n — 0] &
< [ra(x) = 0 npu n — o0].

Takum 0bpa3zom, A foKa3aTeNbLCTBA BOSMOXHOCTU pa3noxeHus dpyHkuuu f B
crenenHon psig (To ecTb B psg Tenopa) B JaHHON TOYKE X JOCTATOYHO
nokasaTb, 4TO r,(x) — 0 npu n — co. [lns 3TOro Ham NOHagEbATCS pasnnyHble
dopmbl OCTaTOYHOrO YsieHa chopmynbl Telinopa.
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Teopema

MycTb nponssogras f("*1) dyHkumm f HenpepbiBHA HA OTpPe3Ke C KOHLAMMU B Xo 1
x. Torpa octaTtouHblli YneH hopmynbl Teliiopa MOXHO NPeACTaBUThL B
VHTErpasbHoi ¢hopme:

nix) = / “(x - 07 (e) de,

n' S
B ¢popme JlarpaHxa:

f("+1)(x0 + 0(x — x0))

(n1 1) (x —x)™™, 0<6<1,

ra(x) =

n B ¢hopme Kowwwn:

B f("+1)(xo +0(x — x0))
B n!

rn(x)

(1-6)"(x—x)",0<6<1.
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[okasatenbcTBo. lycTb, ana onpegeneHHOCTH, X > Xp. YCTAHOBUM CHa4vana
PaBEHCTBO

n (k) Xo P X -
”(X):Z]'r k(l )(X—XO) +%/ (x — t)"F+ (1) dt.

k=0 ’ T

Mpumennm metog matematunyeckoi nugykuun. Mpu n = 0 ata dopmyna
coBnagaet ¢ ¢opmynoii Hetotona—JeilbHuua:

F(x) — f(x) = / F(t) dt.

X0

MNpegnonoxum, 4To 3Ta popmyna BepHa npu n — 1 BMECTO N, TO eCTb

f(x) =

=1 f(k) ’
f (XO)(X —xo)* + e /(X — )" HFO)(t) dt.
L (n—1)"Je
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peobpasyem nHTerpan B NpaBoii 4acTM C NOMOLLBIO MHTErPUPOBAHUS MO YACTSIM!

oo (= 07O ) e =

_ (—,}!f(”)(t)(x _ ) >

= L0 o) (x = x0)" + / (x — £)"F D (1) di.

—/ (x — t)"F D (t) dt =
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[Ona nokasatenbcrea

FO ) (x + O(x — xo))(
(n+1)! X

ra(x) = —x)"™, 0<h<1,

NMPUMEHNM K NHTErpany

r(x) = l. / " — 07 (e) de,

n Js

MHTErpasbHYIO TEOPEMY O CPeHEM, 3aMETUB, Y4TO MHOXUTENb (x — t)"
MOAbIHTErPasIbHOrO BbIPAXKEHUSI HE MEHSIET 3HaKa. Toraa

(n+1) (% X — Xo x
ra(x) = f (o + ) / (x —t)"dt =

n!

B FO0) (x0 + 0(x — Xo))(x _x
= (n—|— 1)' ’

)n+1.
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[ns pokasaTtenbcTBa

B ) (x0 4+ 0(x — x0))
B n!

ra(x)

MPUMEHNM K UHTErpany

(1-6)"(x—x)",0<6<1.

wi) = [ “(x— 0 F () a,

X0

Ty XK€ WHTErpanbHyto TeopemMy O CpefiHEM, BbIHOCA 33 3HAK MHTErpana cpegHee
3HaY€eHNe BCE noabliHTerpanbHoi dpyrnkuymmn. Torga

f(”+1)(x0 +0(x — x0))
n!

r(x) = [x = (0 + 0(x = x0))]"(x = x0),

4TO COBNajaeT C TpebyemMbiM PaBEHCTBOM.
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MepeiifemM K BbIBOLY Pa3/IOXKEHNA OCHOBHbIX 3/1EMEHTAPHbIX (PYHKUUN B psg
Teiinopa, cuutasi xp = 0 (B 3TOM criyydae psg Teiinopa Ha3bIBalOT psigom
Maxnopena). Ninaue rosopsi, ans kaxkpoii paccmaTtpmsaemoii Huxe dpyHkumun f
BbISICHUM, Ha KakOoM MHOXecTBe E C IR BbINOSIHAETCS paBEHCTBO

.~ F900)

—X
k!
k=0

f(x) =
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f(x) = e*. MNokaxem, 4TO

2 3

oo
Z);——H R N |
k=0

OcratouHblii uneH dopmynsl Teiinopa B popme JlarpaHxa nmeer sug
Ox

_ € n+1
m(x) = CES

TaK 4TO ANt KaXKAOro PUKCUPOBAHHOMO X € (—00, +00)

1

|rn(X)| < melxllx|n+1 —0 npn n — o0.

Papunyc cxogumocTn s3Toro crteneHHoro psaga R = +oo.
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f(x) = sin x. Mokaxem, 410

S|nx—§:(2k+1 2"+1:x—X—+X—_—... Vx € (—00,4+00).

OcraTtouHsblii YneH dopmynbl Teiinopa B popme JlarpaHa nmMeer Bug

1
ra(x) = :I:m {sin fx cos Ox} x™1

TaK 4TO ANs KaXAoro pUKCMPoOBaHHOMO x € (—o0o, +00)

Pagnyc cxogrmocTu 310ro crenenHoro psiga R = +oo.
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f(x) = (14+x)* npn o € R\ Ny (Tak 4o dbyHKUMS  HE ABASETCS MHOTOUIEHOM).
Mpomseogras (M (x) = a(a—1)...(a —n+1)(1 +x)*~" Vn  N. MNokaxem,
4TO

— a(a—1)... (a—n+1
(1+x)0‘:1+za(a ). (aznt )x” npu |x| < 1.

n!
n=1

3amMeTuMm, 4TO pajmMyc CXOAMMOCTU 3TOro psiga R = 1, 4TO Nerko yCTaHOBWTb,
npumMeHssa npusHak ['Anambepa gns BbisicCHeHUst aDCONOTHOR CXOAUMOCTIM 3TOrO
psiga. Tak 4TO PaBEHCTBO [aHHOE PABEHCTBO OKAXKETCS CMPaBeA/INBbLIM Ha
MHTEpBane CXOAUMOCTY Psiga.

Mpn x = 0 pa3noxeHune oHeBUIHO.
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Mycte 0 < |x| < 1. OcTtaTouHblid YneH hopmynbl Telinopa B MHTErpasbHOI
dopme nmeer Bug

n!

(x) = & /X(X ) () de =

_ola—1).. (a—n) /X(x —£)"(1+ £)* " dt.
0

n!
OTciopa
X n a—n—1|x—t|
raa(¥)]  Ja—n—1] ‘fo x—t["(1+1) Tt dt\
()] n+1 | fo Ix = t["(1 + t)>—"—1dt|
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3ameTunm, 41O
[t]

Ix|

ot =l
AT

1+t =

CnepoBaTenbHO, npy pMKCMPOBAHHOM X 1 NpW AOCTaTOYHO Masiom € > 0
cywecrteyet Takoe N € N, yto npu n > N

< x|

s ()| _ |n+1-af
nG)l S atd

X <@+e)x=q<1.

ITO 03HAYaET, 4TO |ry(x)| CTPEMUTCS K HYNIO NPU N1 — OO HE MELJIEHHEE, YeM
4fieH yObIBatOLEeli reomMeTpnyeckoin nporpeccumn. Takum obpasom, Tpebyemoe
PasJ/IoKeHNe YCTAHOBJIEHO.
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